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 － 約 7 割が「恵まれた自然環境」を誇りに感じている － 

 

鳥取市について誇りに思うこととして回答者の 7 割以上が「海・山・川などの恵まれ

た自然環境」（71.3％）をあげている。以下、「安心して暮らせる住環境」（43.1%）、

「親切で人情がある住民気質」（15.4％）、「魅力のある特産物」（8.5％）、「地域

の歴史や伝統文化」（7.9％）などの順となった。 

旧鳥取市と旧町村の比較では、上位 2 項目は特段の差はないが、旧町村で「親切で人

情がある住民気質」「地域の歴史や伝統文化」の割合が若干高くなっている。また、年

代別の比較では、50 代以上の中高年層が他の年代より「安心して暮らせる住環境」「親

切で人情がある住民気質」を鳥取市の誇りとしてあげている割合が高い。 

 

図 1-(15) 鳥取市について誇りに思うこと  n=1,813                単位％ 

 

表 1-(6) 鳥取市について誇りに思うこと（属性別）                       単位％ 

 
安 心 し
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せ る 住

環境 

魅 力 の

あ る 特

産物 

地 域 の

歴 史 や

伝 統 文

化 

地 域 に

根 付 い

た お 祭

り・イベ

ント 

恵 ま れ

た 観 光

資源 

レ ジ ャ

ー施設 

特 色 あ

る 地 域

産業 

恵 ま れ

た 自 然

環境 

親切で

人情が

ある住

民気質 

その他 

全  体 

(n=1,813) 
43.1 8.5 7.9 5.5 5.3 1.6 0.8 71.3 15.4 3.3 

地
域
別 

旧鳥取市 

(n=822) 
44.3 9.5 5.5 5.2 5.4 1.6 0.4 72.5 12.8 3.6 

旧町村 

(n=985) 
42.1 7.6 9.6 5.6 5.3 1.6 1.0 70.5 17.7 3.0 

年
代
別 

10 代・20代 

(n=416) 
38.9 7.7 6.5 7.7 5.5 3.6 0.7 73.3 10.6 4.1 

30 代・40代 

(n=673) 
39.2 9.2 8.6 5.6 4.9 1.2 1.3 76.8 12.6 4.2 

50 代以上 

(n=723) 
49.0 8.3 8.0 4.0 5.5 0.8 0.3 65.0 20.7 2.1 

 

※  は、属性別で最も回答割合が高い項目 
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鳥取市について誇りに思うことはどのようなことですか。（ＭA） 1-(6) 


